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Wyjasnienia i zmiana tresci SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego na podstawie na
podstawie art. 129 ust. 1 pkt 1) w zw. z art. 132-139 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) na dostawe wyrobéw medycznych
jednorazowego uzytku oraz narzedzi chirurgicznych wielorazowego uzytku; Znak sprawy: PN-308/22/EP.

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U.

22022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej , ustawa Pzp” informuje, iz w ww. postepowaniu wptynety

zapytania do tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy

wyjasnia oraz zmienia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia.

W przypadku, gdy udzielone ponizej odpowiedzi pozostaja w sprzecznosci z postanowieniami SWZ lub

tez precyzujy lub uzupetniajg postanowienia SWZ, nalezy przyjaé, ze stanowig one zmiane SWZ,

dokonana przez Zamawiajacego w mysl art. 137 ust. 1 ustawy Pzp i bedg stanowi¢ podstawe dla oceny

zgodnosci oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

1) postanowienia odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowigzujgce w tym zakresie
nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2) postanowienia odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajg postanowienia SWZ, za obowiazujace w tym
zakresie nalezy przyjac treé¢ udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasowg trescig SWZ.

Pytanie nr 1: Czes¢ 2. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie sond gastrostomijnych jak opisane,
z otworem centralnym, cewnik silikonowy dtugosci 24cm, balon 20ml; bez zelu.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie sond gastrostomijnych bez zelu. Parametry
okreslajace sondy pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 2: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie réznigcych sie
parametrach, umozliwiajac tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie.

Czesc 4, Lp. 1 Kleszcze o nazwie wiasnej Weil — Blakesley dtugosci roboczej 115 mm.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 3: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie rdznigcych sie
parametrach, umozliwiajac tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 2,5
Kleszcze o nazwie wiasnej Weil — Blakesley, diugo$é robocza 120 mm, szeroko$é 3,6 mm.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 4: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie rdznigcych sie
parametrach, umozliwiajgc tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 3,4,6
Kleszcze o nazwie wiasnej Weil — Blakesley, dtugoéé robocza 120 mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajag bez zmian.

Pytanie nr 5: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie rdznigcych sie
parametrach, umozliwiajagc tym samym zlozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 7
Kleszcze o nazwie wiasnej Weil — Blakesley, dtugoéé robocza 120 mm, diugosé catkowita 170 mm,
szerokosc 3,0 mm.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.



Pytanie nr 6: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie réznigcych sie
parametrach, umozliwiajgc tym samym ziozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 8
Kleszcze o nazwie wiasnej Weil — Blakesley, dtugos¢ robocza 120 mm, dtugos¢ catkowita 170 mm,
szerokosc 3,6 mm.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 7: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie rdznigcych sie
parametrach, umozliwiajgc tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 9
Kleszcze o nazwie wtasnej Weil — Blakesley, dtugos¢ robocza 120 mm, dtugos¢ catkowita 170 mm,
szerokosc¢ 3,6 mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 8: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie réznigcych sie
parametrach, umozliwiajac tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 10
Kleszcze o nazwie wtasnej Weil — Blakesley, dtugos¢ robocza 120 mm, diugos¢ catkowita 170 mm,
szerokosc 3,0 mm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 9: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie rdéznigcych sie
parametrach, umozliwiajac tym samym ztozenie waznej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 11,12
Kleszcze o nazwie wiasnej Greunwald.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostaja bez zmian.

Pytanie 10: Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o nieznacznie réznigcych sie
parametrach, umozliwiajgc tym samym ztozenie wainej i konkurencyjnej oferty naszej firmie. Lp. 13
Kaniula o $rednicy zewnetrznej 3,0 mm, ditugo zakrzywiona, dtugos¢ robocza 90 mm i dtugosé
catkowita 145 mm lub kaniula zatokowa zakrzywiona srednica zewnetrzna 1,5 mmm, dtugos¢ 100 mm
z przytagczem Luer.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 11: Prosimy o wydtuzenie terminu dostawy do 10 tygodni od daty ztozenia zamdwienia lub 10
tygodni od podpisania umowy dla czesci nr 4.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12: Uprzejmie prosimy o dopuszczenie: Cze$¢ nr 3: Zestaw do szynowania moczowoddw
wykonani z poliuretanu skalowany co 1 cm, obustronnie otwarty lub zamkniety od strony nerki do
wyboru przez zamawiajgcego, z prowadnicg o dtugosci 150 cm. Pozostate parametry zgodne z SWZ.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 13: Dotyczy pakietu nr 4. Czy w zwigzku z przeznaczeniem i charakterem oferowanych
produktow, ktére wymagajg sprowadzenia zza granicy i nie sg lekami ratujgcymi zycie oraz na obecng
Swiatowg sytuacje na rynku sprzetu medycznego przy zaktdéconym obecnie tarcuchu dostaw
komponentdw produkcyjnych, Zamawiajgcy wyrazi zgode na okreslenie terminu realizacji zamodwienia
dla pakietu nr 4 do 30 dni roboczych od dnia przestania zamdwienia?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy w odpowiedzi dla czgsci nr 4 zmienia zapisy§ 5 ust. 4 Projektowanych
postanowien umowy (Zatacznik nr 7 do SWZ) nadajac mu nastepujgce brzmienie: ,Dostawy towaru
realizowane bedq w terminie 30 dni roboczych od daty zfozenia zamdwienia czesciowego w sposcéb
okreslony w ust. 3.”

Pytanie 14: Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiajacy obnizy wysokos$¢ kary za zwtoke w
do-stawie oraz zwtoke w wymianie wadliwego towaru na wolny od wad (wzér umowy §13 ust. 1 pkt. 1
i 2) do 0,5% wartosci tego towaru za kazdy dzier zwtoki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy pozostawia zapisy SWZ bez zmian.



Pytanie 15: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podpisanie umowy w formie elektronicznej,
elektronicznym podpisem kwalifikowanym?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

W 2zwigzku z dokonang zmiang tre$ci SWZ, Zamawiajgcy na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy Pzp,
zmienia tres¢ specyfikacji warunkéw zamowienia w zakresie:

e Rozdz. XVI Wadium pkt 2 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:

Wadium w pienigdzu nalezy wnies¢ do dnia 06.02.2023 r do godz. 09:00 przelewem bankowym na
rachunek bankowy Zamawiajgcego (...)”

e Rozdz. XXIIl Sposdb oraz termin sktadania ofert ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
,Oferte wraz z wymaganymi dokumentami okreslonymi w SWZ nalezy umiesci¢ na Platformie
pod adresem: https.//portal.smartpzp.pl/coi.warszawa - w mys| ustawy PZP na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 06.02.2023 r. do godz. 09:00”

e Rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:

»Otwarcie ofert nastgpi w dniu 06.02.2023r. o0 godz. 10:00”

e Rozdz. XXX Termin zwigzania ofertg ust. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:
~Wykonawca jest zwiqzany ziozongq ofertq przez okres 90 dni, tj. od dnia uptywu terminu sktadania ofert
do dnia 06.05.2023r.”

W zataczeniu:
- Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia;

Z powazaniem
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